

2017年10月13日 星期五

首席编辑/小勇 校对/庆栋 组版/庆岗

十九大时光

■ 开栏语

党的十九大即将胜利召开。这次大会,必将激起人民对美好生活的更大向往,必将描绘更加美好的发展愿景,必将增强全市上下加快建设副中心、打造全省增长极,奋力谱写决胜全面小康、让中原更加出彩的洛阳篇章的使命担当。本报今起开设《十九大时光》栏目,记者将走进田间、社区、企业、机关、学校等,与基层党员干部群众共话发展巨变,共同聆听党的十九大报道,传递热切期盼,记录热烈反响,与您共度美好的“十九大时光”。

吉利区河阳社区居民拍摄微电影献礼十九大——

一部微电影 两代党建情

□记者 张宁 高峰 文/图

红毯、明星,这些都没有,有的是颗真诚的心。昨晚,吉利区实验小学报告厅里挤满了观众,一同欣赏微电影《家庭党小组》的首映礼。这是一部为十九大献礼的“草根”电影,演职人员多为河阳新村社区工作人员。

社区党总支书记于书法说,《家庭党小组》能够成功拍摄,全靠党员志愿者的无私奉献。

河阳新村社区居民席志刚退休前负责宣传工作,退休后也闲不住,喜欢写写画画。2014年女婿入党后,席志刚一家有六人是党员,他便萌生了在家里成立党小组的想法。

“当时连小组活动规定和好党员评比条件都有了,可惜由于种种原因没能建立起来。”席志刚说,但是这事给他带来了灵感,于是写出了《家庭党小组》的剧本。

党的十九大就要召开,作为一名老党员,席志刚也想为十九大献一份礼。



微电影《家庭党小组》的导演和演员谈创作初衷和拍摄体会

思来想去,他决定把自己写的剧本拿出来拍成微电影,以教育下一代。他拿着剧本找到了于书法,两人一拍即合。“以

前社区曾经拍过一部微电影《老娘进城》,算是有点儿经验。”于书法说。两人很快挑好了演员,今年7月,电影正

式开拍。

“平时参加社区文艺演出没有怕过,面对镜头却紧张得不得了。”儿媳的扮演者王淑莲笑着说。

大家请教了有表演经验的老师,每天回家对着镜子练习表情和动作,有空还拉着家人对台词。由于不少演员都要工作,大家只能凑上都有空时才能拍摄。就这样,42分钟的微电影,经过3个多月的磕磕绊绊,终于大功告成了。

整个拍摄过程,对主创人员也是一种精神上的洗礼。“我也是党员,跟电影中扮演的角色一对比,发现她身上许多懒散的缺点我都有。”女儿的扮演者吴琼说,认识到不足,才能改正,只有不断自我完善,才能不断前进。

“这部微电影将被作为‘两学一做’学习教育专题片,推荐给吉利区所有党员干部观看,让大家不忘初心,做一名合格的党员。”吉利区组织部相关负责人告诉记者。

洛阳绿康宝宝母婴健康咨询有限公司为景华实验小学、市实验小学凯东分校捐赠共50份爱心班级报;目前,活动仍在继续,欢迎您参与

爱心班级报进课堂 成长路上晚报同行

□记者 王若馨 文/图

11日,作为《洛阳晚报》第六届班级报捐赠活动进校园活动之一,由洛阳绿康宝宝母婴健康咨询有限公司捐赠的50份《洛阳晚报》,作为爱心班级报,分送给景华实验小学和市实验小学凯东分校。在接下来的一年中,“咱家的报”将陪伴这两所小学数千名孩子度过一整年的阅读时光。

现场:50份爱心班级报分送市区两所小学

《洛阳晚报》第六届班级报捐赠活动,是由洛阳日报报业集团联合团市委、市教育局、市关工委、市工商联开展的,旨在凝聚社会力量,使其广泛参与到“为孩子们送一份班级报”活动中,让各中小学班级都能拥有一份学习报,为孩子拓宽眼界,帮助他们健康成长。

自晚报向社会发出征集爱心企业、为孩子们送出一份爱心报的号召后,我们接到了许多电话,感受到了各行各业的爱心。

作为捐赠活动进校园的重要一站,由洛阳绿康宝宝母婴健康咨询有限公司捐赠的25份爱心班级报走进景华实验小学。另外,该爱心企业还为市实验小学凯东分校捐赠了25份爱心班级报。



捐赠现场

声音:希望低年级孩子通过读报认字学词,高年级孩子从中感受正能量

李星雨是景华实验小学二年级(6)班的一名学生,她告诉记者,她之前就阅读过不少报纸,“我喜欢《洛阳晚报》,以前听大人读过上面的故事,我现在认识不少字,可以在班里和同学们一起看,看完还能回家讲给大人听,我觉得很自豪”。

和李星雨同班的孔薛晨霖对于即将到来到他们身边、陪伴他们一整年的课

外读物《洛阳晚报》,也显得很兴奋。孔薛晨霖告诉记者,她喜欢看书,尤其喜欢看故事类的文章,“老师告诉我们,《洛阳晚报》上有很多有趣、真实的社会故事,说得我今天就想看了”。

该小学德育处主任王喆说,受捐的这25份班级报,他们将分发给全校六个年级的孩子们传阅。他们希望低年级的孩子可以通过读《洛阳晚报》认字学词,提升语感,高年级的孩子可以从读《洛阳晚报》中关注、了解身边事,感受正能量,树立正确的价值观。

呼吁:活动仍在继续,若您想参与,快快联系我们吧

李利展是洛阳绿康宝宝母婴健康咨询有限公司的总经理。她告诉记者,其公司一直关注着孩子的成长,捐赠《洛阳晚报》作为爱心班级报,就是一次关注孩子精神世界成长的有益活动。她表示,目前,其公司已发展了数万会员,他们想借捐赠爱心报的机会回馈社会,在关注孩子身体健康的同时,也在精神层面给予孩子们一些帮助,让他们读上优质的课外读物。

目前,班级报捐赠活动仍在继续,欢迎各机关团体、企事业单位和个人踊跃参与!捐赠及投放报纸情况,《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳手机报》和洛阳网等媒体将进行跟踪报道——

对于捐赠50份以上的企业,我们将在《洛阳晚报》上进行报道。

对于捐赠100份以上的企业,我们将单独发布捐赠活动预告。

对于捐赠200份以上的企业,我们还可开展主题捐赠活动,或设立小记者采访采风基地等。

同时,我们将设立捐赠榜,及时公布捐赠100份以上的爱心企业。本月,我们还将组织捐赠50份以上报纸的企业到学校回访,同教师、学生们座谈。

爱心捐赠热线:63217609 18739086626